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Ελευθερουπόλεως Χρυσόστομος: Τα δόγματα της 
πίστεως δεν αποκαλύπτονται με ανθρώπινη 
λογική
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ελευθερουπόλεως

Την Δευτέρα 1 Ιουνίου 2026 εορτάσθηκε η εορτή του Αγίου 
Πνεύματος σε όλες τις ενορίες και Ιερές Μονές της 
Μητροπόλεως Ελευθερουπόλεως.
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Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ελευθερουπόλεως κ. Χρυσόστομος χοροστάτησε 
στην ακολουθία του Όρθρου και στην Θεία Λειτουργία στον Κοιμητηριακό Ιερό 
Ναό των Αγίων Θεοδώρων Ελευθερούπολης, λειτουργούντος του Πρωτοσυγκέλλου 
της Μητροπόλεως Αρχιμανδρίτου π. Χρυσοστόμου Μπένου μετά των Ιερέων της 
πόλεως.

Τον Θείον Λόγον κήρυξε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης, μετά την ανάγνωση του 
Ευαγγελίου, αναφερόμενος στο μέγα και ασύλληπτο μυστήριο της Αγίας Τριάδος 
και ιδιαιτέρως στο πρόσωπο του Αγίου Πνεύματος, το οποίο αποτελεί το τρίτο 
πρόσωπο της Αγίας Τριάδος, ομότιμο και ομοούσιο μετά του Πατρός και του Υιού. 
Τόνισε ότι τα δόγματα της πίστεώς μας δεν προσεγγίζονται με την ανθρώπινη 
λογική, αλλά κυρίως με την πίστη και την αποκάλυψη του Θεού προς τον άνθρωπο.

Στη συνέχεια αναφέρθηκε στη φανέρωση του Τριαδικού Θεού κατά τη Βάπτιση του 
Κυρίου στον Ιορδάνη ποταμό, όπου ακούσθηκε η φωνή του Πατρός, ενώ 
βαπτιζόταν ο Υιός και εμφανίσθηκε το Άγιο Πνεύμα εν είδει περιστεράς. Επίσης 
υπενθύμισε και την εντολή του Αναστάντος Χριστού προς τους μαθητές Του να 
βαπτίζουν όλα τα έθνη «εις το όνομα του Πατρός και του Υιού και του Αγίου 
Πνεύματος», αποκαλύπτοντας έτσι το μυστήριο του ενός εν Τριάδι προσώπων 
Θεού.

Ολοκληρώνοντας το κήρυγμά του, υπογράμμισε ότι οι Άγιοι Απόστολοι, αν και 
απλοί και αγράμματοι άνθρωποι, φωτίσθηκαν από το Άγιο Πνεύμα και κατέστησαν 
πάνσοφοι διδάσκαλοι της οικουμένης, μεταφέροντας το μήνυμα του Ευαγγελίου σε 
όλα τα έθνη. Ευχήθηκε δε σε όλους τους πιστούς να διαφυλάττουν ακέραιη την 
ορθόδοξη πίστη στην Αγία Τριάδα και να παραμένουν σταθεροί στα σωτήρια 
δόγματα της Εκκλησίας μας.

Μετά το τέλος της Θείας Λειτουργίας ο Ποιμενάρχης μας μαζί με τον ιερό Κλήρο 
και παρουσία πλήθους πιστών που ήλθαν για να λάβουν τη χάρη και το φωτισμό 
του Παναγίου και Ζωαρχικού Πνεύματος, ετέλεσαν Τρισάγιο υπέρ Μακαρίας 
μνήμης και αναπαύσεως πάντων των Κεκοιμημένων αδελφών και πατέρων του 
Κοιμητηρίου της πόλεως.
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